

kodik. Nagy-Zvornokba 3000, Kis-Zvornokba 11000 redif (tartalkos) küldetett. Bejónnal 25000 ember áll. A Csernajeji hadi testével szemben álló török sereg vezére Cseket pasa.

A magyar fővárosból. Dr. Hausmann Ferencz egyetem tanár temetése tegnapelőtt d. u. ment végbe, roppant közönség jelenlétében. — **Basch Manó** gabonakereskedő agyonlőtte magát. **Szombat** és vasárnap közötti éjjelen egy horgonyutcai korcsnában véres verekedés volt, többen súlyosan megsebesültek, egy vendégnek pedig filét és orrát is levették. **A korepesi várm. közelében** egy dobost találtak, melyben egy alig 8 napos gyermek hullaja volt. **Horváth Anna** 20 éves hajadon, kedvesének hitlensége miatti bánatában gyufával megmérgezte magát. **Holnap** a budai színházban **Temesváry Lajos** igazgató a hercegovinai felkelők és Abdul Aziz török szultán háremé vagy Merkus, a hercegovinai Amazon látványos harcias színműt a jelen korból, 4 szalaszban adta elő. **Egy 14 éves** fűszerkereskedő gyilkorkot több tolvajlást követően el, a rendőrségnek átadott. **Az országos** nőiágy egyet növendékeinek vizsgálja jun. 30-án lesz.

Vidék.

— A „Debreceeni” levelezése. —

Tokaj 1876. június 25.

T. Szerkesztő ur!

Van szerencsém az alább következőket — mint városunk legközelebbi rendes és rendkívüli eseményeit — tisztelettel tudomásra hozni.

Folyó hó 23—24-ik éjjel — hibetöleg szándékos gyújtás következtében, — városunkban egy lakház és melléképületei a tűz áldozataivá lettek. — Nyolcz napig — a tüzeset előtt — biztosítva voltak.

A mintegy 3 óráig tartó s az e közben feltámadott nagy szél miatt veszélyessé válhatott tüzet a lakosság megrovandó közönséggel nézte: hivatalos közege (városi vagy járási); feckendő, vagy egyéb az oltásra vezető eszközök — egy pár bódza fűszár kivül — nem voltak. Itt megjegyzem, hogy volt a nekünk efféle eszközök, de — nem számítván senki arra, hogy mi ráuk a fátum tüzzel is rothat, nem arra, hogy azt ily esetben használni is lehet, — a mi val tehát, az pusztul vagy fedélvagy a szabad ég alatt. — Szerencsére, hogy a magára hagyott elem, nagy szél daczára nem terjedhetett tovább, mivel a hozzá legközelebb eső lakházak magas fák által védettek.

Ugyancsak e hó 23-án egy halász a Tiszából a verséjét (hálóját) buzogatván, egy furcsa kis... gyermeket (mint egy 2 éves) fogott. A szerencsétlenek egy rogyással kereszül

kötött kódarab (m. e. 3 kg.) volt derékán; világos jele a gyilkosságnak. A bűntett kiderítésére a nyomozás meg indított.

Fogtak azonban egy másikat is, mely szintén igen ritka jószág — egy vizát, tíz év előtt fogtak egy hasonlóhoz, de amely hárommennyi lehetett. — Ez mintegy 80 kg.

Gabnavetéseink több reményt nyújtanak, mint a fagyás utáni napokban; hegyezőfőnök gyenge középértémet ígérnek, ha csak ezen ig ére tet és még egy erős jégeső — a melytől félünk — szép szövé nem várásolja.

E. E.

Vidéki hírek. A szatmári országos vásár jul. 4—5-én lesz. **Widner Antal** marosvásárhelyi aranyművest ismeretlen tettesek kirabolták s meg gyilkolták. — **Kassán** pandur tanfolyam fogállittatni, melyben a pandurok szolgálati utasításokat nyerne. **Gottschka Lajos** szarvasi gym. tornatanárt el fogták. Kiszült, hogy ezen egyéniség egy sikasztó, kit több év előtt országos zerté köröztek. **Raffinrozott**, ügyes gazember lehet. **Az orosházi önk. tüzoltó** egyet jul. 1-én nyári táncmulatságot fog tartani. **Az aradi** izr. hitközség elnökévé **Polák Ignác** választott. **A Karczagon** legközelebb tartott Koródi rablóbanda ügyében az ítélet kimondatott és pedig **Koródi Gábor** 12, **Koródi Imre** 12, **Finta László** 9, **Sziliágyi Pál** 8 évről ítéltettek.

Külföld.

A török miniszterek meggyilkolásáról érdekes hírek közöl a „Pol. Corr.” Nev. Hogy a gyilkos Hassan ez alkalommal fején és lábán több szuronyzurást kapott, úgy, hogy kórházba kellett vinni, hol nem akarta megátspolítani, a kérdésekre nem felelt, csak annyit mondott, hogy Hussein kivéve a többi holtakat sajnálja. Hogy a Bajazid-térén felakasztották, az merő szemfényvesztés volt, mert Hassan már a pntek és szombat között a kórházban meghalt, és szombat reggel csak holttestét akasztották fel.

A persa sah legközelebb beutazza a nyugoti europai államokat, incognitó tábriai herczeg név alatt. — A dögvész Bagdadban megszűnt.

UJDONSÁGOK.

* **Szives bizalommal** kérjük t. előfizetőinket, hogy az előfizetési pénzeket kiadóhivatalunkhoz késedelem nélkül be- küldeni sziveskedjenek, hogy a nyoma-

tandó lappeldányok száma iránt tájékozva lehessünk, s hogy a lap rendes kiadásában akadály ne álljon elő.

* **Figyelmeztetés.** Mindazok, kik a helybeli iparos ifjak egy-lete által a jövő hó 2-án rendezendő zártkörü táncvigalmára meghívót nem kaptak, de ahoz igényt tarthatnak, sziveskedjenek eziránt az iparos ifjak egyletében a rendezősnél jelentkezni.

* **A debreczeni zenedében,** az 1875—6-iki tanévet bezáró közvizsgálatok következő rendben fognak a zenede énektermében megtartani: 1876. június 30. Pénteken délelőtt 10 óráig 1/2-ig az általános képezde leány-növendékei; 1/2-12-től 1-ig az általános képezde növendékei. 1876. június 30. Pénteken délután 5 óráig az általános képezde leány- és növendékei. 1876. június 1. Szombaton délelőtt 10 óráig a zongora-képezde leány- és növendékei. 1876. június 1. Szombaton délután 5 óráig a zongora iskola leány- és növendékei osztályonként. 1876. június 2. Vasárnap délelőtt az alsó ének iskola leány- és növendékei osztályonként. 1876. június 2. Vasárnap délután a felső ének iskola leány-növendékei osztályonként. Kelt Debrecezen, június 25-én 1876. **Marton Lajos**, egyetli elnök. **Komlóssy Lajos**, zenede igazgató. **Gyúgyey József**, egyetli jegyző.

* **Ridley Khone** a helybeli zenedének volt derék s tehetséges tanára, pénteken este fog városunkból, végleg eltávozni Budapestre, miután növendékeinek vizsgáit befejezték.

* **Megjelent** és szerkesztőségünkhez be- küldött, „Figyelő” irodalomtörténeti köz- löny első, július havi füzeté, melyet **Abafi Lajos** szerkeszt. Hogy e folyóirat hézagpótló s maradó becsm munkát képezend irodalmunk- ban, arról biztosít minket már ez első füzet, mely igen érdekesen van összeállítva, s melyben a legkitünőbb íróktól becses közlemények fog- laltatnak. Ily erők mellett a vállalat bizonyára életképes leend. **Kiadja Aigner Lajos**. Előfizé- tesi ára: egy évre 8 frt.

* **Szamos panasz** marult fel több izben a helybeli bérkocsisok ellen a sebeshajtásért s e tekintetben a kapitányi hivatal már meg- tette a lehető, azonban napról napra több panasz fordul elő, így legközelebb egy bérko- csis sebes hajtásért ismét a rendőrség előtt állott, s keményen megbüntettetett.

* **Ezelőtt 8 nappal** a sip utca 9-ik számú ház egyik földszinti raktárában, írja az „Egyet- ertés” — a rendőrség 26 árukkal telt gyanus ládát foglalt le. Az időközben folytatott nyo- mozásokból kiderült, hogy azon árukat **Jakab és Heller** vagyonbuktott n. váradi kereskedők, kiknek fióküzletük Debrecezenben is volt, egyik segédök által szállították a fővárosba s ezen kívül **Jakab László** egyik csegtulajdonos azon valomást is tevő, hogy a fővárosban az útjára egy időközben megszökött segédjük által meg- 11 hasonló láda rejtettet el, mely adat alap-

ján a fővárosi rendőrségnek gyorsan sikerült a kérdéses raktárt a benne lévő 11 darab áru- kal telt ládával föllelmezni. **Markus Lajos** n. vá- radi ügyvéd, mint a csod hitelező választmány elnöke, tegnap jelentkezett a f. v. rendőrségnél kik is **Dubovay Károly** rendőrszettel a raktár- rokban megjelent s minden kétségen kívül constálta lévén, hogy az áruk **Jakab és Heller** csödtömegéből szikkasztattak el, miután **Markus Lajos** ur erre, egy a hitelezők, valamint az illetékes kir. törvényszék által felhatalmazva volt, az összes 37 db. láda hivatalosan bepe- csetelve átadott, ki is azokat ma reggel Nagy-Váradra szállította.

* **Magyarország és Nagyvilág** legkö- zelebbi száma a következő tartalommal jelent meg. Szöveg: **Mihát és Hussein-Avni**. — **Becsüdvény.** Elbeszélés. (Vértési Arnold.) **Vége.** — **Enid.** Király-íjly. Tennysonól. (Csukási József.) **Vége.** — **A török udvari háztartás.** — **A fővárosból:** A szedőgyerek. (Porzó.) — **Szin- házak.** — **A kis grisette.** Elbeszélés (Sand György.) **Folytatás.** — **Irodalmi levelek.** (I. F.) — **Különfélék.** — **Sakkfeladv.** — **Szerejtyény.** — **Szerkesztői üzenetek.** **Rajzok:** **Mihát és Hussein-Avni.** — **Csolnakban.** — **Török há- rem-hölgyek** sétatkozására. — **A berekben.**

* **A tegnapi** rendkívüli zápor, mely itt a városban is mástól óráig tartott, a város külső részeiben meg nagyobb mérvben omlott; így a mezőkön a város túlmalását teljesen elöntötte s a csatornákat megtöltve, azokon a hidat el- szakította. Az Ondódon a záport, mint többen állítják, nagy jég is kísérte, s a vetésekben jelenékeny kárt okozott. A szőlők sem marad- tak menten, miut értesültünk **Domokos Lajos** ur szecsényi-keriben levő szőlőjét is elbori- totta, úgy, hogy ott a víz két lábnyi magas- ságu volt.

* **Husarak,** 1876. évi június hó 28-tól július 5-ig megállapítva s azoknak kilogramm szerinti árai bejelentve a következők: 98 kr. megszáros társulat székében hatv. u. 1563. sz. a. és 40 kr. **Gyarmati Nagy** morgóu. 587. sz. a. széké- ben, 40 kr. **János Mihály** csapóu. 794. sz. Gyarmati István vargau. 2238. sz. Gyarmati János mesteru. 1113. sz. — **Balsay Gábor** hatv. u. 1442. és csapóu. 358. sz. **Rácz János** rózsaer. 6. sz. a. **Rácz György** várdu. 2121. és czepl. u. 2599. sz. a. **Balog István** csapóu. 306. sz. és **Magyar Gábor** nánu. — 42 kr. **Gyarmati István** mesteru. 1378. sz. székében. Minden többi megszároskében pedig 44 kr.

* **Az önkéntes** tüzoltó egyesít javára a városban kéregetések történeek, holott tudva van, hogy az önkéntes tüzoltó egyet mir re- van, a csendesnek álmát alussa. Mindazáltal hozzánk érkezett panasz folytán felhívjuk a rendőrség figyelmét azokra, kik a városban még ma is a fent említett egyület javára ada- kozásokat szereznek, s egyuttal a közönséget is figyelemessé tesszük reá.

* **A „Vasárnapi Ujság”** június 25-iki száma következő tartalommal jelent meg: A

nagy-sallói csata emléke (képpel). — **Csehi csárda.** Költemény Várady Antaltól. — **Az 1871-ki vértanúk.** Történeti rajz **Pauler Gyulától.** — **A török válság** főszereplői (Mihát pasa és Rasid pasa arczképeivel) **Erdői Bélától.** — **Csendes tenger gyöngye** (képpel). — **A keleti tartományok.** **Strogoff Mihály** utazása. **Verne** legújabb regénye (képpel). **Kisbér-** az epsomi és loungechamps győző (képpel). — **Tanév végén.** Fővárosi tárcza **Borostyáni Nándortól.** **Gr. Szechenyi István** hátra hagrott irataiból. **A hétrol.** Irodalom és művészet stb. rendes rovatok. Ugyancsak a **Franklin-Társulat** kiadóhivatalában (Budapest, egyetemut. 4. sz.) megrendelhető: a „**Képes Néplap**” legelőcsöb- hettialp a magyar nép számára, mulattató és tanulságos tartalommal, s a hazai és külföldi politikát tárgyaló rendes rovatval. Előfizetési ára félre csak 1 frt.

LEGUJABB.

— **Zimony,** jun. 27. Belgrádból az hallatszik, hogy a törökök **Nischnél** Szerbiába betörték, s a határ mellett táborozó szeb csapatokat megfutamították s aztán zsákmánnyal visszatértek.

— **A „Pol. Corr.”** jelenti Belgrádból, hogy **Milán** fejedelemnek a hades- reghez utazása f. hó 30-ikára határozatott, az nap jelenik meg a hadi-kiált- vány. **Július 1-én** az ostromállapot egész Szerbiára nézve ki lenne hirdendető.

— **A „Pol. Cor.”** jelenti Cetinjtől: **A 17—60 éves** montenegróiak behivatása elrendelvetett. **A kormány**nak a senatus által leendő átvétele a háboru végeig a fejedelem nevében megtörtént.

— **A „Deutsche Zeitung”** belgrádi távirata szerint az akció tetteleg meg- kezdetett. **Szombaton** lépte át **Vucios** metropolita az erős önkéntes legióval **Lubovjánál** a **Drinát** és szerencsésen át- küzdötték magukat a török határőrségen. — **Hétfőn** **Losnicza** és **Lesnicza** között 7000 önkéntes **Miskovics** **Gruja** alezredes vezetése alatt a **Drinán** át **Boszniába** hatolt, vasárnap **Szuppovet** néél 400 cserkesz berontott a belgrádi helyőrség egy százada körülkerítette őket és valamennyit lelőtte. Szerb rész- ről **Cselekantics** őrnagy esett el.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T E S E K.

Dr. Handler Mór
orvos-, sebésztudor, szülész és szemész
gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker **biztosítása** mellett mindenmü **titkos betegségeket**

1) az **önfertőzésnek** minden következményeit, ugmint **magömléseket,**
az ingerlékeny gyengeséget, az **ondófolysást,** különösen a **tehetetlenséget** (elgyengült férferőt);

2) **hugycsöfolyásokat** (még oly idültteket is), a **nemzörések** bujakóros **fékelyeit** és **másodrendü bujakórt** minden alakjaiban és elcsufításában;
3) **hugycsöszüküléseket;**
4) friss és idült nyáköfolyásokat **nőknél,** az ugynevezett **fehérfolysást** és az onnan eredő **MAGTALANSÁGOT;**

5) **bőrkiütéseket;**
6) a **hugyhólyag betegségeit** és mindenmü **vizelési nehézségeket.**

Rendel naponként; délelőtt 10 óráig, délután 3 óráig, és este 7 óráig 8-ig.

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a kigyó- és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.

Dijjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a **gyógyszerek megküldetnek.**

68 12—12

BUTOR KIÁRULÁS
Herold Jánosnál Budapest V. nádor-utca 14. sz. a.

Az üzlethelyiség változtatása miatt dusan felszerelt raktárobann levő buto- rok, u. m. teljes salón, hálószoba, ebédli felszerelések; francia boudoir dísz- tetek, bronce szobrok, lámpák, dolgozó kosarak, fa- és angyaleretü tükörök, go- belin és selyem szövetek, valódi sveci csipkék, és tüll-analyerü függönyök, telje- sen felszerelt fókos mosó szekrények, szóval minden a kényelemhez megkíván- tató butorfélek gyári áron alól eladó.

A megiszlő bizalom, melyet 15 évi e szakban működésem alatt irán- tam tanusítottak, számos látogatást engednek reménylenem.

132. 11—12

Herold János.

EGY ARANYOZÓ

Ajánlja magát, a nagyérdemü közönségnek mindenféle aranyozásokra: ugmint: **tükörrá- mák, képrámák, gypsfigurák, lámpák, karnisek** s különféle bronz és sirköveken előforduló be- tük és minden e szakba vágó itt fel nem so- rolt tárgyaknak a legrovidebb idő alatt, s a legjutányosabb ár melletti átaranoyozásra.

Videkről átaranoyozás végett beküldött munkák a leggyorsabban teljesitetnek.

Lakása Nagyujtozca 1599. szám alatt.

228 5—5

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint te- lekkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint a **felperes tiszántuli ref. egyház- kerület** pénztár részére alperes özv. **Barkóczy Dániel** **Tarcsai Julián** 80 arft töke és járuléai erejéig lefoglalat ingatlan u. m. a debreczeni 1123. sz. telekjegyzőkönyvben A. alatt bejegyzett s 1000 arfra becsült csapó-külváros homokutca 2919. sz. házastelek a megkiserlett első árverésen el nem kelvén, az a kitűzött második határidőben folyó 1876. évi július hó 10-kén a törvényszék tárgyalótermében d. u. 3 órakor végreható **Kovács József** által megtartandó árverésen székségeseitára becsáron alól is elfog adati.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által leteendő bánatpénz 100 arft.

A vételár 3 egyenlő részletben és pedig egy rész a leütéstől számított 15 nap, máso- dik rész 3 hónap, a harmadik rész 5 hónap alatt esedékes 6% kamattal a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttél és a telek hivatalban megtekinthetők.

Kelt Debrecezenben a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi jú- nius hó 6-án tartott üléséből.

Becske Lajos Hegedüs István
elnök. aljegyző.
236 1—3

Ujabb és finomabb Gummiban!

Párizsi czikkek egész új tárgyak:

Gummi és valódi halhójg 1—4 frtig tu- czatonként, **Empecheur**, elismert czélszerű kú- szület éjjeli magömlések akadályoztatásához, drbja 2 frt használati utasítással; **sebészeti műszerek** és **készülékek**, kötőlék és sérkötő- lékeket szállít

John Zieger, Gratz, Herrengasse 15.
Raktár mindennemü Gummi árukban. Ár- jegyzék ingyen.

232 2—10

BUTORELADÁS NAGYBAN!

Ajánlom a t. közönség figyelmébe nagyszerűen felszerelt butorraktáro- mat, u. m. a világkiállításn kiállitva volt párisi minta után készített egész bondoi- rokat és kiházásitási bebutorozást. Mindennemü vidéki megrendelés gyorsan és pontosan eszközöltetik. Ha a megrendelés nagyobb terjedelmü, mint például kihá- zásitásoknál lenni szokott, az esetben utazómat küldöm a t. vevőkhöz szóbeli el- intézés végett.

Kohn Dávid
BUTORCÁYOS

134 8—10 Budapest, Kerepesüti bazár, a nemzeti színházzal szemben.

Egy háló szobai felszerelvény, 2 szekrény, 2 ágy, mosdószekrény és éjjeli asztal. — frt. 130. —
Egy szegletes selyem garnitúra, 1 pamlag, 6 fauteuil — frt. 160. —
Egy garnitúra, pamlag és 6 szék 55 frt. | Két szekrény — frt. 35. —
Két poltuross ágy — frt. 22. — Egy szélyvelszedhető — frt. 16. —
Egy mosdószekrény — frt. 13. — | eddlőasztal 14 szemlyre

Kitüntette: Bécs, 1873. érem-érem Köln, 1873. egyetlen legmagasb kitüntetés ezüst-érem. Moszkva, 1872. arany-érem.

FARINA F. Mária 4711 sz. Kölnben a R. m.

Hogy magyarhoni tisztelt vevőimnek egyedül valódi **kölnviz-kivonatommak** (Extrait d' Eau de Cologne double) vételet megkönynyitsem elhatároztam

VERTESSI SÁNDOR
udv. illatszerezés, **Kristóffér I. sz. a. BUDAPESTEN** kicsinybeni raktárát föllállítani és kérek minden megrendelést a fennebbi czéshöz intézni. — Megrendelések utánvételi mellett pontosan eszközöltetnek.

Az én **EAU DE COLOGNE-SZAPPAN** a legjobb hatással a bőrnek folytonosan puhán tartására, minden bőrküüest eltávolít, és könnyü habzás folytán mint beret- való szappan is a legjobbban ajánlható.

Egy üdök ára 50 kr. — Egy doboz 3 dbbal 1 frt 50 kr.

Nagyban raktáromat **NEUMAM ALBERT** ur bálványu. 16 sz. Budapestben tartja fenn. Extrait d' Eau de Cologne double minden üvegcséje az alábbi védjeggyel és névnyomással van ellátva.

St. Maria Farina
in der Neumarkt No. 4711
im Post-Regiment No. 4711
im Köln

146 7—10